Förslag på
Verksamhetsplan 2022-2024

SSL:s styrelse vill under de kommande åre
· Stödja medlemmarnas möjligheter till erfarenhetsutbyte, ge och få information samt ta vara på medlemmarnas åsikter i olika frågor genom att ha en uppdaterad, intressant och välfungerade hemsida, genom SSL-bladet, via mailkontakt, instagramkonto och personlig kontakt, delta i regionmöten och där informera om styrelsens arbete.

· Verka för sjukhuslärarens profession och möjlighet till adekvat kompetensutveckling genom kollegialt lärande i samverkan med SPSM.

· Vid Rikssymposiet är styrelsen medarrangör och samverkar med arrangörerna. Vid behov står styrelsen själv som arrangör.

· Verka för att göra sjukhusundervisningen mer likvärdig och jämlik över hela Sverige genom t ex fortbildning för sjukhuslärare.

· Vid behov vara samarbetspartner till Specialpedagogiska Skolmyndigheten och Skolverket samt andra myndigheter och organisationer i frågor som rör sjukhusundervisning.

· Fortsätta att samverka med HOPE och andra organisationer som arbetar för barn och ungdomar på sjukhus och behandlingshem.

· Hålla oss ajour med eventuella förändringar som rör vår verksamhet på en nationell nivå.

· Arbeta med att utveckla och förnya SSLs hemsida.

SSL:s styrelse, Stockholm, april 2022.
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