



Verksamhetsberättelse Sjukhuslärarföreningens styrelse 2022-2023 (24)

Styrelsen har under perioden bestått av
Karin Svensson, Umeå	ordförande
Tora Borén, Linköping		vice ordförande
Peter Blomqvist, Halmstad	kassör
Helena Carlsson, Västerås	sekreterare
Helen Olsson, Gävle		redaktör för SSL-bladet
Niklas Johansson, Kristianstad    hemsidesansvarig
Anna Fragell, Solna		styrelsemedlem

Under året 2022 hade föreningen 92 medlemmar och under 2023 var antalet medlemmar 87. Vi har över tid sett att de år som vi haft Rikssymposium har medlemsantalet ökat något.
Medlemsavgiften är 290 kronor per helår. Halvårs medlemsavgift är 150 kronor och pensionärsavgiften är 125 kronor per år.

Under 2022 hade styrelsen två fysiska möten, båda i Stockholm,  och fem digitala möten. Styrelsen beslutade att ha 2022 års årsmötesförhandlingar digitalt tidigt under året. Detta på grund av att Covid-19 gjorde att det Rikssymposium som skulle varit 2021 blev inställt och att symposiet 2022 inte kunde genomföras förrän i september. Den 21 januari 2022 hölls därför SSL:s årsmötesförhandlingar via Teams. Då revisorerna inte hunnit göra sin revision klar inför årsmötesförhandlingarna beslutades om ett extra årsmöte och detta genomfördes den 28 augusti 2022. 
Under 2023 har styrelsen haft sju möten. Två har genomförts i Stockholm (Solna) och de övriga fem möten har varit via Teams. Vi har haft endagars möten när vi setts i Stockholm för att dra ner på kostnaderna. Vi ser dock att kvaliteten på mötet dras ner av tidsbrist och att vi som styrelse inte heller lär känna varandra på samma sätt som när vi har mötet över två dagar. Vi kommer därför att gå tillbaka till den gamla mötesmodellen under hösten 2024.

Rikssymposium 2024 i Solna.
Efter det förra, väl genomförda, Symposiet i Östersund i september 2022 tog styrelsen beslutet att genomföra 2024 års symposium i egen regi.  Motivet var att fler skulle kunna delta då det är lätt att ta sig till Stockholm och Solna samt att det skulle gagna föreningens ekonomi då hela vinsten går till föreningen, till skillnad från om en sjukhusskola/or står som arrangör – då delar föreningen och arrangörerna på den vinst som blir efter att alla kostnader rörande symposiet och skatt på vinsten betalats. Under 2023 började vi förbereda det Rikssymposium som nu går av stapeln, den 16-17 maj i Solna. 

SSL-bladet
Under 2022 utkom fyra SL-blad och under 2023 kom SSL-bladet ut endast tre gånger. Detta beror på allt för få inskickade bidrag till medlemsbladet. Vi vill passa på att uppmuntra våra medlemmar att dela med sig av tankar, erfarenheter och tips som gagnar våra elever och oss som pedagoger så att vi kan fortsätta med vårt medlemsblad. Tack till Helen Olsson som så skickligt sätter ihop vårt medlemsblad.

Rikssymposium i Östersund september 2022. 
Efter en dryg kamp mot Covid-19 så genomfördes till slut ett Rikssymposium i Östersund. En stor eloge till sjukhuslärarna där och deras ledare som trots många motgångar genom gav oss möjlighet att träffas. 89 betalande deltagare hade på olika sätt tagit sig vackra Östersund. Några fick till och med uppleva norrsken! Tack till Tove, Ulrika, Klas och Lars för ett fint genomfört symposium. 

Fortbildning
Under perioden har vi planerat och genomfört en digital fortbildning för lärare på sjukhusskolor: Tema Tillgänglighet. Inför fortbildningen samverkade vi med två av SPSM:s rådgivare vilka även deltog i det första fortbildningstillfället då de presenterade SPSM:s material Värderingsverktyg för tillgänglig utbildning samt gav en introduktion kring begreppet tillgänglighet. De övriga tre träffarna planerade och genomförde vi själva.  Dessa träffar handlade om Social miljö, pedagogisk miljö samt fysisk miljö. 59 sjukhuslärare anmälde sig till fortbildningen. Givetvis kunde alla inte delta vid alla tillfällen men utvärderingen visade att deltagarna uppskattade möjligheten att i fasta grupper samtala kring angelägna ämnen. Ansvariga för fortbildningen har varit Karin Svensson, Tora Borén och Anna Fragell.
Kontakt med SPSM
Under perioden har vi, förutom samarbetet kring fortbildningen, haft två ”brevväxlingar” med SPSM. Den första handlade om att man från SPSM gick ut med att man höjde SIS-medlen till kommunerna. I det utskick som kom från SPSM förekom en formulering som kunde tolkas som att pengarna skulle användas för att utjämna lönerna för oss sjukhuslärare. När vi i en skrivelse påpekade detta för SPSM:s SIS-medelsavdelning fick vi klart för oss det vi redan förstått, att ökningen av bidraget syftade till att kompensera kommunerna för löneökningar som skett över tid. Ett förtydligande skickades ut från SPSM till ledare och till SSL:s styrelse.
Vi har även skrivit till SPSM i samband med att skrivelsen som handlade om redovisning av antal elever och undervisningsdagar kom. Vi problematiserade kring att våra arbetsdagar består av mer än bara undervisning och vi frågade även hur våra redovisningar används. På detta brev har vi inte fått någon reaktion.
Löneenkät
I samband med Rikssymposiet brukar SSL göra en löneenkät. Under 2022 gjordes en digital enkät. Sammanställningen av statistiken finns redovisat i SSL-bad nr 119 utgivet i Juni 2022. 
Någon ny enkät finns inte planerad i dagsläget, att sammanställa och redovisa statistiken tar tid och vi är osäkra på om statistiken gör nytta för någon medlem. Skulle en enkät efterfrågas så tar vi upp den frågan på något kommande styrelsemöte.
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